



## **В Пролетарском районе местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем ее смерть**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему жителю города Тулы.

Следствием и судом установлено, что вечером 19 апреля 2017 года в одной из квартир на улице Баженова города Тулы во время совместного распития спиртных напитков между проживавшими там сыном и матерью произошла ссора, во время которой мужчина несколько раз ударил мать кулаком по голове. Почувствовав себя плохо, женщина легла на кровать, а сын подошел к ней и нанес еще несколько аналогичных ударов.

От полученных повреждений женщина скончалась на следующий день в своей квартире.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 7 лет 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1165967>